

玩家指引

# 这个春节 玩得有滋有味



(资料图片)

## 访古探幽过大年

惠惠是名忠实的“驴友”，不仅喜欢玩，还喜欢在玩的过程中追寻历史足迹。她一般不喜欢到人工开发的景区玩，就喜欢去一些名胜古迹感受历史的厚重。很早以前她就想去宜阳县福昌阁和洛宁程家大院看看了，大年初四这个心愿终于实现。

“过年老在家呆着多没意思啊，出去走走乡间小路，欣赏美景，还能感受不同的过年风俗呢！”一开始惠惠只想召集几个好友同行，没想到在网上一发帖，呼啦啦来了一大群人，她索性包了一辆车。

大年初四早上八点，惠惠一行五十多人出发了。在车上大家轮流表演节目，唱歌的唱歌，讲笑话的讲笑话，这台“大巴车春节联欢会”好不热闹。

到了宜阳县福昌阁，大家开始下车徒步前进。网友“马大哈”的家就在福昌阁附近，他给大家当起了向导。

福昌阁巍峨壮观，五花寺塔雅致古朴，但都年久失修，外观略显破败，让惠惠心中不禁百感交集。程家大院是宋代名人程颢、程颐后代子孙的故居，是个四合院，里面还有绣楼，保存得非常完整。惠惠说，他们在大院里面还遇到了一位老大爷，说是程氏子孙，很热情，非要留他们喝羊肉汤、吃面条。

这一次惠惠他们徒步约20公里，谈及出游的感受，惠惠说他们所到之处乡民都非常热情，使他们充分感受到了淳朴的民风。



春节长假，网友“洛阳蚊子”选择了桂林作为自己的度假胜地。

去桂林的旅游团是正月初二下午出发，

## 在漓江玩转春节

不耽误大家过年吃年夜饭、看春晚、串亲戚。这个旅游团是网友自己组织的，“洛阳蚊子”是发起人之一。正月初二下午三点，豪华卧铺大巴载着41人从洛阳准时出发。大家在车上美美地睡一晚上，第二天睁开眼就能看到美丽的漓江了。

到了桂林，队伍沿着漓江畔开始游览，一路风景如画，团员们拿出相机不停地拍照，直拍到手酸。“洛阳蚊子”说，他们一般不走公路，专门走那些村民踩出来的小路，这样路上风景更好，而且沿途都有小吃店，可以吃饭休息，也可以住宿。

初四要游览遇龙河，考虑到时间有限，旅行团选择了骑行。租来的自行车有单人的，也有双人的，大家可以自由选择。大部队浩浩荡荡地上路了，前半程是公路，后半程是乡间小路，道路两旁都是橘园。恰到金橘成熟时，金黄的橘子挂满枝头，香气四溢，队伍穿梭在橘园中，真是人在画中行。

到了阳朔，就不能不去龙脊梯田看看。初五中午，旅游团来到了龙脊梯田，相继参观了大寨梯田和平安村梯田。“洛阳蚊子”说，站在梯田顶上，壮观景色一览无余。

“洛阳蚊子”估计，这次旅行大家徒步约30公里，除了白天固定的行程外，自由活动时间大家还去看了大榕树、蝴蝶泉，到漓江边上品尝当地的小吃，去阳朔逛酒吧，去壮族的寨子里感受不一样的新年，活动内容非常丰富。

初六下午，一行人回到了洛阳，丝毫不耽误初七正常上班。“洛阳蚊子”意犹未尽，他还有一个“徒步中国”的计划，打算利用假期时间，到全国各地去走走、看看，把大好风光尽收眼底。（图片由受访者提供）

花鸟鱼宠

## 我的狗宝宝



爱犬丫丫，那年产下4只狗宝宝。小家伙们是夜里出生的。当时我在上网，被小家伙的叫声惊动，我手忙脚乱地照顾刚出生的狗宝宝们，一宿没合眼。

四只狗宝宝，老三是只公犬，其余三只是“公主”。黑白相间的毛色，再加上憨憨的神态，简直是山寨版的大熊猫。

我在博客里用照片记录它们的成长，和网友交流养宠心得，还为它们征名。网友给它们起了五花八门的名字供我参考，特有意思。在它们快两个月大时，终于有了名字，依次为笑笑、多多、毛毛、妞妞。

它们陪我度过了第一个身在异乡的春节，在他乡过年，有这些可爱的狗宝宝陪伴，假期也多了些乐趣，让我忘记了漂泊异乡的寂寞。狗宝宝们会“走”后，满屋子翻滚打闹，乱咬东西，最爱搬我的鞋子，像动画片里的老鼠搬家。

后来，狗宝宝渐渐长大，我把它们都送了人。笑笑和妞妞送给我以前小区里的邻居，毛毛送给了一个网友。网友来接毛毛时，还开着私家车带着家人，显得诚意十足。现在，毛毛的新主人还经常在网上跟我聊天，告诉我毛毛的最新状况。狗宝宝们都

□ 王万书

在新家过得很快乐！

狗宝宝一下子都送出去，我怕狗妈妈孤单，就留下了一只。多多排行老二，体弱多病，有段时间还不吃不喝，我就把它留下来自己喂养。经过一段时间的精心调理，多多比以前结实多了，每天和狗妈妈打闹嬉戏。多多最喜欢吃水果，香蕉、苹果、橘子，都是它的最爱。没过多久，多多也被朋友要走了。

狗宝宝们一个个都离开了我，在照料它们的那几个月里，我被这些小家伙们烦透了，但现在，我却时常想起它们！

网友出行

1.AA制【山水相约·乐游部落】2月12日游郑州世纪欢乐园。

2.AA制【户外地带·洛阳旅游365户外】2月15日宝丰县马街村观马街书会。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询

## 《将爱情进行到底》： 你我在变爱不变

1998年，中国第一部青春偶像剧《将爱情进行到底》出世，影响空前。如今，主创们重新聚首，把它拍成同名电影，将于今年情人节期间上映，徐静蕾和李亚鹏仍然在片中扮演当年的角色。

“等你爱我，哪怕只有一次也就足够；等你爱我，也许只有一次就能永久……”

当年电视剧的主题曲让人记忆犹新。电影版《将爱情进行到底》是电视剧版故事的延续，讲述了男女主人公杨峥和文慧在12年后的今天面临的情感遭遇。导演张一白设计了三段式的结构，展示两个人在北京、上海、波尔多三种迥然不同的情感可能。张一白说，当年对所有的主创来说都好像是一次初恋，今天再拍电影版，是以更为成熟的心态和对爱情、对生活新的理解“再谈一次恋爱”。电影版不是翻拍，而是要延续那些人物的命运；也不是为了怀旧，而是“表现人物的成长”。



## 奥斯卡本周电影排行榜

**奥斯卡影城**

地址：洛阳新都汇购物广场4层

团购热线：15136370108

影讯热线：0379-63106788

第一名：  
《武林外传》  
第二名：  
《我知女人心》  
第三名：  
《神奇侠侣》